
Бухгалтерський облік (загальна теорія)

Тематика курсу:
Тема 1. Загальна характеристика бухгалтерського обліку, його предмет і 
метод
Тема 2. Бухгалтерський баланс
Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис
Тема 4. Оцінювання і калькуляція
Тема 5. Документація і інвентаризація, техніка і форми бухгалтерського 
обліку
Тема 6. Облік необоротних активів
Тема 7. Облік запасів
Тема 8. Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості
Тема 9. Облік власного капіталу
Тема 10. Облік праці, її оплати та соціаль-ного страхування персоналу
Тема 11. Облік витрат діяльності підприємства
Тема 12. Облік доходів і фінансових результатів
Тема 13. Фінансова звітність

Викладач: к. е. н. Бурлан С. А.

В результаті навчання студент має 
знати:
 роль і задачі господарського обліку в умовах розвитку ринкових відношень;
 нормативно - правове регулювання  обліку в сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності;
 контрольно-інформаційні можливості бухгалтерського обліку в керуванні бізнесом, в 

забезпеченні конкурентоспроможності і платоспроможності підприємств, збереження 
власності; 

 предмет, об’єкти та метод бухгалтерського обліку, основи його організації та техніки; 
 методичні прийоми облікового оформлення господарських процесів; 
 порядок формування облікових показників; 
 прийоми та форми реалізації функцій бухгалтерського обліку; принципи та техніку обліку 

окремих сторін діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

вміти:
 відображати в первинному, синтетичному та аналітичному обліку різноманітні господарські 

операції; 
 відтворювати модель кругообігу засобів підприємства та виникаючих при цьому 

господарських зв’язків, 
 одержувати облікові показники, складати облікові регістри та формувати фінансову звітність; 
 використати облікову інформацію для прогнозування і аналізу фінансово-господарської  

діяльності підприємства;
 застосовувати методи та інструментарій бухгалтерського обліку для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення та функціонування підприємницьких, торговельних і 
біржових структур.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 5 кредити ECTS, з яких 36 годин лекційних занять, 36 годин 
групових занять та 78 годин самостійної роботи; 48 % аудиторного 
навантаження.
Мета: формування у студентів системи теоретичних знань та 
практичних навичок організації та ведення бухгалтерського обліку в 
сфері підприємницької, торгівельної та біржової діяльності.
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Програмні результати:

ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, 
постановки та вирішення завдань за різних практичних 
ситуацій в підприємницької, торговельної діяльності
ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну 
обробку інформації з різних джерел для формування банків 
даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 
діяльності.
ПРН 10. Демонструвати здатність діяти соціально 
відповідально на основі етичних, культурних, наукових 
цінностей і досягнень суспільства
ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності 
підприємницьких, торговельних та біржових структур і 
застосовувати його на практиці
ПРН 18.  Знати основи обліку та оподаткування в 
підприємницькій ,торговельній і біржовій діяльності.

Компетентності:

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання у 
практичних ситуаціях, виявляти, ставити та вирішувати 
завдання у сфері професійної діяльності.
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел
ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо
СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням 
вимог нормативно- правових документів у сфері 
підприємницької, торговельної та біржової діяльності
СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні 
завдання з організації діяльності бізнесу, в т. ч. у сфері 
послуг, підприємницьких, торговельних і біржових 
структур
СК 8. Знання і розуміння основ обліку та оподаткування в 
підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності..
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Оцінювання та види робіт:

Розрахункові завдання та усне опитування - 15 б.
Самостійна письмова робота - 5*4=20 б.
Тестові завдання - 25*0,2=5 б.
Модульна контрольна робота – 1*15=15 б.
Індивідуальне завдання за вибором студента – 5 б.

Іспит – 40 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнення: 
проектор, екран, ноутбук/компьютер. 
Програмне забезпечення:Word,Excel, 
PowerPoint. Доступ до мережі internet, точка 
доступа Wi-Fi.Система електронного викладання
Moodle 3,9

Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання 
практичних завдань, контрольних робіт. У разі 
наявності текстових збігів, копіюванні або 
фальсифікації даних, робота не буде 
зараховуватися.

Критерії оцінювання робіт:
 Оцінка активності роботи студентів протягом семестру за результатами усного 

опитування та виконання розрахункових завдань виставляється в діапазоні від 
0 до 15 балів. 

 Виконання самостійних письмових робіт оцінюється в діапазоні від 0 до 20 
балів (максимальна оцінка кожної роботи – 5 балів).

 Оцінка за контрольну роботу виставляється на основі оцінок кожного завдання 
контрольної роботи в діапазоні від 0 до 5 балів.

Оцінка 5 ставиться у тому разі, коли студент:
а) системно, ґрунтовно і чітко обґрунтував методичні принципи і 
підходи до розв’язання передбаченого завданням питання;
б) виявив знання законодавчих актів і нормативно-правових 
документів;
в) логічно, послідовно і правильно розв’язав задачу, зробив необхідні 
визначення і висновки, що випливають з одержаного результату 
(розв’язку).
Максимальна кількість балів за контрольну роботу – 15.

 Індивідуальна робота студента оцінюється в діапазоні від 0 до 5 балів. 
 Студенти, які беруть участь у роботі наукових гуртків, подають наукові 

роботи на конкурси і олімпіади, за рішенням керівника курсу додатково 
можуть отримати 5 балів.


